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Ελασσόνα      
Aριθ. Πρωτ.: 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ  ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ

ΠΡΟΣ: Δνση Συντονισμού και επιθεώρησης 
(Δια της Δνσης Δασών Λάρισας)  

Ταχ. Δ/νση     : Οικονόμου 64
Ταχ. Κώδικας :  402 00 Ελασσόνα
Πληροφορίες  : Γρ. Δασάρχη
Τηλέφωνο      : 24930 22243
Email: daselas@eedpts.ypen.gr

Κοιν :       

ΘΕΜΑ: «Ερώτηση βουλής αριθ. 2208/13-2-2023»

ΣΧΕΤ.: α) Το υπ΄αριθ. 76606/15-2-2023 έγγραφο της Δνσης Συντονισμού και επιθεώρησης 
Δασών.
β) Το από 14-2-2023 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του ΥΠΕΝ με συνημμένη 
την αριθ. 2208/13-2-2023 ερώτηση βουλής.
 

Σε απάντηση του παραπάνω α΄σχετικού, σας γνωρίζουμε έχει εκπονηθεί και εγκριθεί η σχετική 
μελέτη με την υπ΄αριθ 3349/112002/29-9-2011 απόφαση της Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας για το έργο «Βελτίωση – ασφαλτόστρωση δασικού δρόμου 
Β΄κατηγορίας Κοκκινοπηλού – Πέτρας , Δασικού συμπλέγαμοτος Ελασσόνας» συνολικού 
προϋπολογισμού δαπάνης 6.150.000,00 ευρώ. Για την υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου 
υποβλήθηκε πρόταση για χρηματοδότηση από το μέτρο 125Β του ΠΑΑ 2007-2013 με το υπ΄αριθ 
2965/112505/29-9-2011 έγγραφο του Δασαρχείου Ελασσόνας.Το έργο δυστυχώς δεν εντάχθηκε 
τελικά στο μέτρο 125Β του ΠΑΑ 2007-2013, λόγω περιορισμένων πιστώσεων του συγκεκριμένου 
μέτρου και του περιορισμένου χρονοδιαγράμματος για την έγκαιρη υλοποίηση και χρηματοδότηση του 
έργου.

Έκτοτε το συγκεκριμένο έργο περιλαμβάνεται κάθε χρόνο στο ετήσιο πρόγραμμα έργων του 
δασαρχείου Ελασσόνας χωρίς όμως να έχει χρηματοδοτηθεί έως σήμερα. Σας γνωρίζουμε επίσης ότι 
ουδέποτε έχει αιτηθεί η Περιφέρεια Θεσσαλίας ή άλλος νόμιμος φορέας την σύναψη προγραμματικής 
σύμβασης για την επικαιροποίηση της σχετικής μελέτης και την υλοποίηση του έργου σύμφωνα με 
την δασική νομοθεσία. Σε μια τέτοια ενέργεια θα είμαστε όχι μόνο θετικοί αλλά και αρωγοί 
συμβάλλοντας σύμφωνα με τις δυνατότητες που έχουμε στην υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου. 
Όπως ήδη έχουμε κάνει συνεργαζόμενοι με το Δήμο Ελασσόνας και το Δήμο Κατερίνης με την 
συμμετοχή μας σε ανάλογες συσκέψεις και παρέχοντας κάθε στοιχείο που μας έχει ζητηθεί. Σε 
πρόσφατη συνεργασία μας την Τρίτη 7-2-2023, με το Δήμαρχο Ελασσόνας  και υπηρεσιακούς 
παράγοντες και συνεργάτες του Δήμου συζητήθηκαν διεξοδικά οι διαδικασίες και προϋποθέσεις 
προκειμένου σε πρώτη φάση να γίνουν εργασίες βελτίωσης της βατότητας του συγκεκριμένου δρόμου 
με την τοποθέτηση κατάλληλου υλικού στο οδόστρωμα και την πιθανή κατασκευή αναγκαίων 
τεχνικών έργων από τον Δήμο Ελασσόνας με την σύναψη προγραμματικής σύμβασης και από την 
πλευρά μας να παρέχουμε κάθε δυνατή βοήθεια και υποστήριξη.    

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 
                                                                                                        

                                                                      
                                                                                           Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος 
                                                                                                   Δασαρχείου Ελασσόνας   

                    Αναστόπουλος Χρήστος 
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                                      Δασολόγος  
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